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Results calculated using survey responses from Senate District 17.

4.

The following charts represent responses to the multiple-choice questions offered on my survey.
Answers to open-ended questions are not included here.

3.

2.1. Would you support or oppose the legalization of medical 
marijuana by prescription in Indiana?

Support 
71%

Oppose 
29%

MEDICAL 
MARIJUANA

Would you support eliminating casinos and gaming in 
Indiana if it meant an increase in sales or income tax to 
replace a $488.6 million revenue loss?

Yes 
21%

No 
79%

SUPPORTING 
CASINOS

Indiana’s pro-life law has been in effect for over a year. 
Since taking effect, the number of abortions in Indiana has 
dropped 98%. Do you believe Indiana’s pro-life law has had a 
positive impact on protecting life in Indiana so far?

Yes 
64%

No 
36%

PRO-LIFE

Would you support or oppose the legalization of 
recreational marijuana in Indiana?

Support 
42%

Oppose 
58%

RECREATIONAL 
MARIJUANA


